

2010湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会第九次肛肠学术研讨会已经胜利闭幕了。本次会议由湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会主办，长沙东大肛肠医院承办，旨在全面提高我省肛肠疾病整体诊疗水平，改善患者健康意识薄弱的现状，推广国际肛肠医学界前沿新技术。

据悉，本次肛肠疾病新技术研讨会为我省近几年来的一次规格之高，规模之大肛肠学术会议。本次会议的召开不仅得到了我省卫生系统各级领导的大力支持，同时还得到了肛肠健康网，中国肛肠健康咨询网，中华肛肠网等知名网站的协助，省、市各级媒体给予了极大的关注。

据中国肛肠协会权威资料显示：肛肠疾病的发病率为59.1%，其中痔疮的发病率占发病总人数的87.25%。但是，很多患者要么对肛肠疾病的危害认识不足，要么苦于得不到科学而规范的治疗。而本次肛肠学术会议的召开不仅可以推动我省肛肠医学的不断进步，同时也为广大被肛肠疾病困扰的患者排忧解难。

出席本次会议的专家多为国内知名肛肠界权威，在肛肠医学方面多有建树，是各自领域的代表性人物。参会的部分重量级专家有中国肛肠医学奠基人90高龄的李雨农教授，享受国务院特殊津贴专家，中华中医药学会肛肠分会副会长，北京中医药学会肛肠专业委员会名誉主任委员，国际水疗协会委员，中国中医研究院北京广安门医院肛肠科主任，全国重点学科中医肛肠专科中心主任李国栋教授，湖南中医学院附属第二医院肛肠科教授，主任医师，硕士研究生导师谢力子及长沙本土的十余位知名肛肠界专家。长沙东大



湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会第九次学术研讨会，主席台专家剪影

肛肠医院通过承办此次大会不仅在行业领域的技术上得到了省内外专家的肯定和认可，也在硬件环境和服务上得到了各卫生系统领导的高度评价。

特别值得一提的是，长沙东大肛肠医院特定为实现“微创无痛，随治随走”效果的治疗方案首家引进了美国的COOK痔疮治疗新设备更是让人惊讶。这意味着从此在痔疮治疗效果上长沙已经赶上世界先进水平，这也是长沙市民及三湘父

老的福音。中国肛肠学科的重要奠基人和开拓者肛肠始祖李雨农教授，中华医学会前秘书长张树义教授等与同行专家们更是高度赞誉了长沙东大肛肠专科医院对肛肠医学求真务实，不断探索的精神，和先进的治疗技术，表示高度的赞赏和肯定，届时，各知名专家将继续来该院坐诊，并解析各种肛肠疾病的疑难问题。

# 东大技术受到国内权威专家肯定

## 选东大治痔疮，不二之选

“专家都是‘大腕’级的，医术精湛，应用的技术又是国际前沿的高精尖技术，治痔疮，我当然选东大！”当笔者问到正在就诊的刘先生为何选择长沙东大肛肠专科医院，他给出了这样的答案。他的回答也道出了众多患者的心声。在长沙东大肛肠专科医院坐诊的数位国内权威肛肠专家李雨农、张树义、荣新奇、赵建云等，都对东大的

技术、设备赞不绝口。肛肠界始祖李雨农教授指出，长沙东大肛肠专科医院，无论是规模、专家力量还是技术实力上，均在全国处于领先地位，这也是为什么湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会第九次学术研讨会交给东大承办的原因之一。长沙东大肛肠医院负责人说，其实，长沙大多数综合医疗机构都设置了肛肠科，但是东大自建院伊始就

坚持走专业化之路，无论是在新技术的临床应用上，还是在专家资源的配备方面，都在长沙处于“领跑者”的地位。

特别值得一提的是长沙东大肛肠医院联合湖南中西医结合学会大肠肛门病专业委员会共同举办第九次学术研讨会，真正意义上实现了专家与技术的“黄金组合”。



湖南省中西医结合学会大肠肛门病专业委员会会长荣新奇教授会上讲话

会议主办方湖南中西医结合学会大肠肛门病专业委员会会长荣新奇指出，举行此次湖南省第九次肛肠学术研讨会，对推动我省肛肠疾病领域的诊疗水平提升具有不可估量的作用。同时他也认为，“长沙东大肛肠医院作为我省具有重要影响的肛肠专科医院，完全有足够的力量承办这样一次省级专家的肛肠学术会议。”



长沙东大肛肠医院会议荣誉剪影

本次会议承办方长沙东大肛肠医院负责人介绍说，“本次肛肠疾病学术新技术研讨会，与会专家将共同就近年来国内外最新的肛肠疾病前沿新技术的发展动态，临床应用等问题展开深层次沟通，除此之外，与会专家们还将对前沿技术进行全面推广，彻底摒弃陈旧观念和落后的治疗方法带给肛肠

## 医保新政策，看病不用愁

严格执行长沙市城镇居民、职工基本医疗保险范

围、药品目录、诊疗项目、医疗服务设施范围和支付标

准的规定，充分解决群众看病难、住院难的问题。

## —— 医保先行：优质的服务，给您开辟绿色通道！ ——

长沙东大肛肠医院开辟了长沙市城镇职工、居民医疗保险专用通道。凡长沙市城镇居民、职工医保患者只要在一楼咨询台出示您的

《长沙市医疗保险》手册，便会有专人帮您办理登记。然后在二楼买保窗口验证身份，并在收费处缴纳少部分住院押金，医院就会有专人给您办理好住院手续。

请您办理登记。然后在二楼买保窗口验证身份，并在收费处缴纳少部分住院押金，医院就会有专人（护士）给您办理好住院手续。

## 权威专家+先进技术+特别援助

为了更好的在湖南中西医结合学会大肠肛门病专业委员会共同举办第九次学术研讨会上推广肛肠疾病治疗的新技术，切实促进人们对肛肠疾病危害的充分认识，各

路专家将亲赴该院于5月15日至6月5日期间进行义诊活动，届时，我省有便血、便秘、腹胀、肛门坠胀、便痛、排便不干净、肛门瘙痒、肛门直肠疼痛、肛门或肛周疼

痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块突起以及肛肠疾病久治不愈、手术后复发者的痔疮患者无需交纳昂贵的专家会诊费就能轻松享受专家服务。

■详情请登陆www.csgcyy.com或拨打0731-88282120进行咨询。

疾病患者的困扰。随着科学技术日新月异的发展，肛肠疾病这一传统疾病的诊疗技术有了前所未有的突破，肛肠疾病这一病种“自立门户”，从外科中“独立”出来，并催生了众多如长沙东大肛肠医院这样的专科医院诞生。它们的诞生是广大肛肠疾病患者的福音，对推动我国肛肠疾病领域的研究和发展也将会有积极的推动作用。如果全面推广开来，势必为广大正在饱受肛肠疾病折磨的患者带来福祉。他还说，本次研讨会将重点研讨各类高科技治疗新技

术的应用问题，如美国COOK痔疮栓，美国PPH吻合技术，另外，还将就大肠水疗这一新的技术的应用问题展开全面探讨，“相对来说，我国的肛肠疾病界与国际上还是有一定的差距，只有不断将国际肛肠领域的临床应用新技术进行全面推广，推动我国肛肠医学不断进步，才能使我国的肛肠疾病研究领域在国际上有一席之地，希望这次学术研讨会能起到催化剂的作用。这也是广大肛肠疾病患者所希望的。”